



2014 全国两会

十二届全国人大二次会议在京开幕

李克强作政府工作报告

第十二届全国人民代表大会第二次会议5日上午在人民大会堂开幕。

大会主席团常务主席、执行主席张德江主持大会。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

十二届全国人大二次会议应出席代表2983人。昨天的会议，出席2932人，缺席51人，出席人数符合法定人数。

上午9时，张德江宣布：第十二届全国人民代表大会第二次会议开幕。会场全体起立，高唱国歌。随后，全体与会者为3月1日晚在云南昆明火车站发生的严重暴力恐怖事件中的遇难群众默哀。

根据会议议程，国务院总理李克强代表国务院向大会作政府工作报告。

政府工作报告共分三个部分：一、2013年工作回顾；二、2014年工作总体部署；三、2014年重点工作。

李克强说，2014年经济社会发展的主要预期目标是：国内生产总值增长7.5%左右，居民消费价格涨幅控制在3.5%左右，城镇新增就业1000万人以上，城镇登记失业率控制在4.6%以内，国际收支基本平衡，努力实现居民收入 and 经济发展同步。加强对增长、就业、物价、国际收支等主要目标的统筹协调。

李克强从9个方面报告了2014年的重点工作：推动重要领域改革取得新突破；开创高水平对外开放新局面；增强内需拉动经济的主引擎作用；促进农业现代化和农村改革发展；推进以人为核心的新型城镇化；以创新支撑和引领经济结构优化升级；加强教育、卫生、文化等社会建设；统筹做好保障和改善民生工作；努力建设生态文明的美好家园。

李克强在作政府工作报告时还针对3月1日晚发生在云南昆明火车站的严重暴力恐怖事件表示，要坚决打击一切亵渎国家法律尊严、挑战人类文明底线的暴恐犯罪，确保广大人民群众生命财产安全，共同建设平安中国。

根据会议议程，大会印发了国务院关于2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划草案的报告、国务院关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算草案的报告，提请审查批准。

据新华社

国务院总理李克强3月5日在十二届全国人大二次会议上作政府工作报告时说



新华社发

实施积极财政政策和稳健货币政策

受国务院委托，财政部3月5日提请十二届全国人大二次会议审查《关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算草案的报告》。

做好2014年经济工作，核心是坚持稳中求进、改革创新。为此，要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，不断完善调控方式和手段，增强调控的前瞻性、针对性、协同性。

继续实施积极的财政政策。今年拟安排全国财政赤字1.35万亿元，比上年预算增加1500亿元。政策重点是：第一，完善结构性减税政策，扩大营改增试点行业范围，扩展小微企业税收优惠政策，实施鼓励企业年金和职业年金发展的财税政策。第二，调整优化支出结构，重点用于保障和改善民生。从严控制“三公”经费支出，努力降低行

政运行成本。第三，用好新增资金，盘活存量资金，建立结转结余资金定期清理机制。第四，加强地方政府性债务管理，推动形成规范合理的中央和地方政府债务管理及风险预警机制。

继续实施稳健的货币政策。今年广义货币供应量(M₂)预期增长13%左右。

促进农业可持续发展和推进城镇化。完善医药卫生和社会保障制度。一是推进医药卫生体制改革。二是完善养老保险制度。三是健全对低收入群体补助政策。四是继续实施更加积极的就业政策，强化政策落实力度，重点支持高校毕业生就业创业和农村劳动力转移就业。

推进教育、科技、文化改革发展。

据新华社

南苑鞋城
3月7日—3月10日

摇曳春姿

春款 3-5.8折

(1F-3F明示及特价除外)

单柜累计 满380元再减38元

冬品出清 2折起

各品牌活动内容详见专柜海报

倾惠女人节

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行【信用卡】

立减相伴

◎刷农业银行信用卡，单笔消费满300元减30元现金。(限前200位)

◎刷农业银行信用卡，单笔消费满200元获赠竹纤维擦车毛巾壹份。(限前200位)

注：单日单卡限参加1次，赠礼和减现仅限参与其一。

南苑鞋城 团购热线：87070206 咨询热线：87070218